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Членство у ФАБФ може бути корисне:
• можливістю відстоювати інтереси професії, в т.ч. 
через звернення до профільних держорганів;
• інформуванням про результати засідань Громадської 
ради при ДПС та ДССУ;
• щомісячними профільними новинами;
• підтвердженням професійної кваліфікації (видача 
професійних сертифікатів);
• суттєвими знижками на заходи, що організовує 
ФАБФ та Інститут обліку і фінансів (3-5 рази/рік);
• додатковими балами при рейтингуванні науково-
педагогічних працівників;
• підтвердженням короткострокових заходів для 
аудиторів (Порядок № 400).

Професійні послуги:

• сертифікація бухгалтерів (CAPA, CAPS, CertIFRS);
• семінари та практикуми для бухгалтерів;
• корпоративні тренінги;
• податковий та бухгалтерський консалтинг.

Наукове забезпечення:

• підготовка методик та методичних 
рекомендацій;
• формування облікової політики підприємства;
• розробки внутрішніх управлінських положень.

вебсайт: http://federation.faaf.org.ua/
Facebook: https://www.facebook.com/faafaicu
email: fabf.org@gmail.com
тел.: 044 259 01 24, 093 259 01 23

вебсайт: http://www.iaf.kiev.ua/
Facebook: https://www.facebook.com/IAF.kiev.ua
email: iaf.buch.info@gmail.com
тел.: 044 259 01 24, 093 259 01 23
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Нормативна база
Наказ № 1066 – Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 01.06.2021 р. № 1066
«Деякі питання формування медичних висновків про тимчасову непрацездатність та
проведення їхньої перевірки» (https://cutt.ly/VERR3Ia)

Наказ № 1836 – Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 28.08.2021 р. № 1836
«Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства охорони
здоров’я України» (https://cutt.ly/8EUf6rk)

Наказ № 2086 – Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 28.09.2021 р. № 2086
«Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства охорони
здоров'я України» (https://cutt.ly/wECdL1i)

Положення № 13 – Положення про комісію (уповноваженого) із страхування у зв’язку з
тимчасовою втратою працездатності, затверджене постановою правління Фонду
соціального страхування України від 19.07.2018 р. № 13 (https://cutt.ly/UERTygS)

Положення № 1234 – Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 17.06.2021 р.
№ 1234 «Про затвердження Порядку видачі (формування) листків непрацездатності в
Електронному реєстрі листків непрацездатності (https://cutt.ly/uECcPrn)
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Порядок перевірок – Порядок здійснення Фондом соціального страхування України
перевірок обґрунтованості видачі та продовження листків непрацездатності,
затверджений Наказ Міністерства охорони здоров'я України від 01.06.2021 р. № 1066
(https://cutt.ly/2ENDvZm)

Роз'яснення ПФУ – Роз'яснення ГУ ПФУ в Луганській області «Уникнення помилок при
веденні Електронного реєстру листків непрацездатності» від 30.08.2021 р.
(https://cutt.ly/vENDFri)

Роз'яснення ФССУ – Роз'яснення Фонду соціального страхування України «Е-лікарняні
стають підставою для нарахування допомоги через 7 днів після дати свого закриття» від
05.10.2021 р. (https://cutt.ly/NEND5yu)

Посібник для наочного відображення інтеграції категорії медичних висновків про
тимчасову непрацездатність в причину непрацездатності у е-лікарняному та їх
рознесення по додатках заяви-розрахунку (https://cutt.ly/fE1WkiY)

Е-лікарняний: важливі роз’яснення від 8 жовтня 2021 р. (https://cutt.ly/wE0uTx2)
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Електронна 
система охорони 
здоров'я (ЕСОЗ)

Електронний реєстр 
листків непрацездатності 

(ЕРЛН)
Лікар формує пацієнту
медичний висновок про 

тимчасову непрацездатність 
(МВТН)

АВТОМАТИЧНО створюється      
е-лікарняний для непрацездатної

застрахованої особи
(ПФУ – розпорядник ЕРЛН)

1 2 3

Пацієнт

1) Отримує смс про створення МВТН (№)

2) Отримує смс з № е-лікарняного

(якщо надано дозвіл)

Автоматично передає  
МТВН до ЕРЛН

Учасники формування е-лікарняного

4



Е-лікарняний

 Юридичний електронний документ

 Створюється для пацієнта

 Формується на підставі медичних 
записів у ЕСОЗ

 Містить висновок лікаря про 
тимчасову втрату працездатності

 Може стати підставою для 
формування е-лікарняного
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МВТН

 Формується для застрахованих + 
непрацездатних осіб

 Є підставою для нарахування 
страхових виплат

 Створюється автоматично у ЕРЛН 
(ПФУ)

 Вважається виданим з моменту 
реєстрації інформації про 
тимчасову непрацездатність у ЕРЛН

В е-лікарняному фіксується дві дати: 1 – дата звернення/відкриття лікарняного;
2 – дата наступного візиту (ймовірного закриття).



Продовження лікарняних, які були видані на папері до 01.10.2021 року
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Випадки формування ПАПЕРОВОГО лікарняного

1

Технічні помилки, які призвели до неможливості формування е-лікарняного, та 
які не було усунуто упродовж 5 днів

Помилки при створенні медичного висновку та спливу строку (7 днів), 
протягом якого лікар мав можливість внести зміни;

У разі всиновлення новонародженої дитини.

2

3

4

У бланку листка непрацездатності, який видається у перелічених вище випадках, як продовження
електронного листка непрацездатності, зазначається № лікарняного, який продовжується

п. 8 Наказу № 1066
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Сповіщення про відкриття е-лікарняного надходить до кабінету страхувальника1
Портал електронних послуг: https://portal.pfu.gov.ua

Гаряча лінія з питань користування кабінетом страхувальника: 0-800-503-753

2

Роботодавцю

У день створення е-лікарняний має статус «Закритий». Після завершення терміну
тимчасової непрацездатності працівника статус змінюється на «Готовий до
сплати». Саме з цього моменту е-лікарняний стає підставою для надання
матеріального забезпечення (с. 10).

3 Призначити працівнику матеріальне забезпечення впродовж не більше 10 кл. дн з
дня, коли е-лікарняний отримав статус «Готовий до сплати»

4
Кадрова служба або відповідальна особа визначає страховий стаж застрахованої
особи та кількість календарних днів непрацездатності, що підлягають оплаті за
рахунок коштів роботодавця та ФСС (с. 11).

https://portal.pfu.gov.ua/
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Е-лікарняний, відомості щодо визначеного страхового стажу та кількості днів 
непрацездатності, що підлягають оплаті, передаються до комісії (уповноваженого) 
із соціального страхування підприємства.

5

6 Комісія із соціального страхування на підприємствах продовжує свою роботу та
зберігає весь обсяг функцій, передбачених Положенням № 13

7
Рішення про призначення/відмову у призначенні матеріального забезпечення
комісія (уповноважений) із соціального страхування підприємства передає до
бухгалтерії, яка нараховує матеріальне забезпечення.

8

Бухгалтерія здійснює розрахунок матеріального забезпечення, заповнює заяву-
розрахунок та подає її до відділення ФСС за місцем обліку.

Подати заяву-розрахунок до ФСС слід не пізніше 5 роб. дн. з моменту прийняття
рішення про призначення матеріального забезпечення комісією.

Заяви-розрахунки формуються та подаються ОКРЕМО за паперовими і е-
лікарняними.

Упродовж 1 міс з дня виплати допомоги працівнику роботодавець направляє до
ФСС повідомлення про проведення виплат за встановленою формою
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Статуси е-лікарняного

ЗАКРИТИЙ - статус із дати початку непрацездатності до дати її закінчення

ГОТОВИЙ ДО СПЛАТИ (ВИДАНИЙ) – статус, який набуває е-лікарняний через 7
днів після дати його закриття
Наприклад, е-лікарняний створений 01.10.2021 р. строком на 10 днів, має дату закриття 10.10.2021 р. та
буде вважатись виданим (стане готовим до сплати) з 18.10.2021 р.

ПОМИЛКОВО СФОРМОВАНИЙ - стає таким, коли лікар вносить зміни до МВТН,
на підставі якого сформовано ЛН, шляхом скасування МВТН. За такого статусу
слід чекати на появу нового електронного чи паперового лікарняного

НЕДІЙСНИЙ – статус ЛН, коли у цей же період непрацездатності в Реєстрі існує
ЛН за іншою причиною непрацездатності, що його скорочує відповідно до
Правил скорочення (10 правил визначено у додатку до Порядку № 1234)

ОПЛАЧЕНИЙ - стає таким, коли страхувальник виплатив фінансування,
отримане від ФССУ (після отримання повідомлення від страхувальника ФССУ
інформує про це ПФУ)
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Порядок роботи з е-лікарняними

- Е-лікарняний друкується або залишається в електронному вигляді в кадровій службі (за
рішенням роботодавця). Працівнику не потрібно роздруковувати е-лікарняний та надавати
роботодавцю будь-яких паперових підтверджень про тимчасову непрацездатність. Водночас
працівник має повідомити роботодавця про відкриття е-лікарняного в узгоджений (визначений)
спосіб.

- Кадрова служба визначає страховий стаж застрахованої особи (пільги) та кількість
календарних днів непрацездатності, що підлягають оплаті за рахунок коштів роботодавця та
ФСС. Зазначена інформація, за бажанням (або визначенням роботодавця), формується у
паперовому вигляді або в електронному.

- Е-лікарняний, відомості щодо визначеного страхового стажу і кількості днів непрацездатності,
що підлягають оплаті, передаються до комісії (уповноваженого) із соціального страхування
підприємства.

Для організації роботи роботодавцю слід визначити ПОРЯДОК та коло 
осіб, які будуть відповідати за роботу з е-лікарняними
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Причини непрацездатності в заяві-розрахунку

1 — Тимчасова непрацездатність внаслідок захворювання або травми, що не пов’язані з 
нещасним випадком на виробництві»;

2 — Вагітність і пологи;

3 — Необхідність догляду за хворою дитиною;

4 — Необхідність догляду за хворим членом сім’ї;

5 — Необхідність догляду за дитиною віком до 3-х років або дитиною з інвалідністю віком 
до 18 років у разі хвороби матері або іншої особи, яка доглядає за такою дитиною;

6 — Карантин, встановлений відповідно до законодавства;

7 — Протезування з поміщенням у стаціонар протезно-ортопедичного підприємства;

8 — Перебування у відділенні санаторно-курортного закладу;

9 — Тимчасове переведення застрахованої особи відповідно до медичного висновку на 
легшу, нижчеоплачувану роботу (може бути із позначкою про зв’язок випадку 
тимчасової непрацездатності з професійною діяльністю пацієнта);
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Причини непрацездатності в заяві-розрахунку

10 — Перебування в самоізоляції, обсервації під час дії карантину, встановленого 
Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-СoV-2.

У разі наявності в медичному висновку відмітки про зв’язок випадку тимчасової
непрацездатності з професійною діяльністю пацієнта причина непрацездатності
«Тимчасова непрацездатність внаслідок захворювання або травми, що не пов’язані з
нещасним випадком на виробництві» після завершення розслідування може бути
змінена ФССУ на підставі актів розслідування нещасного випадку або професійного
захворювання на причини:

11 — Тимчасова непрацездатність внаслідок професійного захворювання;

12 — Тимчасова непрацездатність внаслідок нещасного випадку на виробництві.
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Подати заяву-розрахунок за е-лікарняними можливо:
- в електронному виді за допомогою клієнтського спеціалізованого програмного

забезпечення із застосування електронного підпису/печатки (самостійно обрати
програмне забезпечення),

- або на паперових носіях.

Зверніть увагу! Наявний в електронному кабінеті страхувальника інтерфейс для 
подання заяв-розрахунків НЕ МАЄ функціональної реалізації. У випадку подання заяви-
розрахунку через кабінет на сайті ПФУ така заява не передається до органів ФСС. 

Щоб подавати документи онлайн, потрібно укласти відповідний договір, звернувшись до 
відділень робочих органів виконавчої дирекції ФССУ. Контакти регіонів: https://cutt.ly/oEY6Gxo.

Примірний договір: http://www.fssu.gov.ua/fse/control/main/uk/publish/article/970830.

Роз'яснення щодо заповнення заяви-розрахунку для надання матеріального забезпечення 
(загальне): http://www.fssu.gov.ua/fse/control/main/uk/publish/article/960180

Роз'яснення щодо особливостей оформлення заяв-розрахунків за е-
лікарняними: http://www.fssu.gov.ua/fse/control/main/uk/publish/article/975846

Гаряча лінія з питань оплати е-лікарняних: 0-800-501-892

https://cutt.ly/oEY6Gxo
http://www.fssu.gov.ua/fse/control/main/uk/publish/article/970830
http://www.fssu.gov.ua/fse/control/main/uk/publish/article/960180
http://www.fssu.gov.ua/fse/control/main/uk/publish/article/975846
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Під час формування листка непрацездатності буде враховуватися інформація про
основне місце роботи застрахованої особи, визначене за даними повідомлення про
прийняття працівника на роботу.

Cформований листок непрацездатності буде надсилатися страхувальникам, з якими
застрахована особа перебуває у трудових відносинах (за основним місцем роботи та за
сумісництвом) через кабінет страхувальника на вебпорталі електронних послуг ПФУ.

Відповідно до п. 2 розділу ІІ Порядку № 1234 

Е-лікарняний: основне місце роботи та сумісництво

Суміснику не потрібно приносити роботодавцю роздрукований і завірений за основним місцем роботи 
е-лікарняний.
Зверніть увагу! Довідку про середню заробітну плату з основного місця роботи надавати, як і раніше, 
потрібно.
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Е-лікарняний: первинний чи продовження?

У е-лікарняних відсутня відмітка «первинний» або «продовження»ПРОБЛЕМА

Орієнтуватися на унікальний номер страхового випадку - «номер 
випадку непрацездатності». У е-лікарняних, створених як продовження, 
цей номер буде однаковим.
Крім того з 01.10. 2021 р. номер е-лікарняного генерується у форматі 
ХХХХХХ-YYYYYYYYYY-Z, де ХХХХХХ – номер випадку непрацездатності, 
YYYYYYYYYY – порядковий номер листка непрацездатності, Z – номер 
версії

РІШЕННЯ

На підставі даних МВТН, що складають 1 випадок ТН, в порядку черговості формуються
е-лікарняні, кожен наступний з яких створюється як продовження 1-го та разом
складають 1 страховий випадок. Тож унікальний номер випадку непрацездатності для
всіх електронних лікарняних, сформованих в межах 1-го випадку, буде співпадати. При
цьому номери самих е-лікарняних можуть відрізнятися, навіть якщо всі вони видані як
продовження. До інтерфейсу особистих кабінетів застрахованої особи та
страхувальника на вебпорталі електронних послуг додано інформацію щодо номеру
випадку тимчасової непрацездатності.
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Типові помилки, які унеможливлюють реєстрацію МВТН

Причина: Помилки при звітуванні роботодавців за своїх 
застрахованих осіб, в т.ч. подання повідомлення про прийняття на 
роботу до ДПС. При переведенні працівників на інші посади у 
Додатку 5 до об'єднаного звіту потрібно вказувати ТІЛЬКИ дати 
початку роботи на новій посаді з проставлянням ознаки «1» у графі 
«Переведено, призначено на іншу посаду або роботу, переміщено 
до іншого підрозділу». Вказання дати припинення на попередній 
посаді та підстави про звільнення призведе до помилки «Відсутній 
страхувальник».

Рішення: своєчасне повідомлення про зміни у персональній 
інформації застрахованих осіб та доброчесне звітування 
страхувальників за своїх працівників

Відсутній 
страхувальник
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Типові помилки, які унеможливлюють реєстрацію МВТН

Причина: невідповідністю паспортних даних у Реєстрі 
застрахованих осіб (РЗО) та електронному кабінеті пацієнта.

Рішення: подати Анкету застрахованої особи і документи, що 
ідентифікують та підтверджують інформацію про особу:

– особисто (через представника) до територіального органу ПФУ;
– надати анкету за допомогою засобів вебпорталу ПФУ (розділ 

«Комунікації з ПФУ» ⇾ «Анкета для зміни даних в Реєстрі 
застрахованих осіб», заповнити анкету та прикріпити скан-копії 
паспорта (інших документів), підписати за допомогою КЕП та 
відправити ПФУ.

Також слід перевірити та, при необхідності, надати лікарю, з яким 
підписано декларацію, оновлені дані стосовно паспорта.

Також потрібно перевірити наявність і правильність реєстраційного 
номеру облікової картки платника податків (РНОКПП).

Особа відсутня 
у Реєстрі ЗО 
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Сумніви щодо е-лікарняного

Розділи ІІ 
5. Підставами для прийняття рішення органом Фонду для проведення 
перевірки листка непрацездатності є:

1) звернення страхувальника (роботодавця), комісії (уповноваженого) із 
соціального страхування підприємства, установи, організації;

Розділи ІІІ
7. Строк проведення перевірки листків непрацездатності уповноваженими 
особами не може перевищувати 10 календарних днів.

У разі виникнення під час перевірки листків непрацездатності обставин, 
що потребують додаткового вивчення, строк проведення такої перевірки 
може бути продовжено до 30 календарних днів.

В разі виникнення сумнівів щодо е-лікарняного роботодавець має право звернутися до 
органу Фонду соціального страхування для проведення перевірки такого е-лікарняного

Порядок 
перевірок
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Запитання-відповідь

Працівник хворів 14 днів. В кабінеті по ньому є 3 лікарняних – один
страховий випадок. Скільки має бути заявок?

Кожен електронний листок непрацездатності підлягає оплаті:
страхувальником чи ФСС. При цьому якщо е-лікарняний фінансується ФСС
(охоплює період хвороби понад 5 днів), він має потрапити в заявку-розрахунок.
Тобто е-лікарняні, які оплачує роботодавець (страхувальник) до заявок не
потрапляють.

Водночас брати в роботу е-лікарняний можна лише через 7 днів після дати
завершення страхового випадку (набуття ним статусу «Готовий до сплати»). Далі
потрібно орієнтуватися на термін призначення виплати (10 днів) – якщо якісь е-
лікарняні потрапляють у цей проміжок, то вони потраплять в одну заявку, в
протилежному випадку доведеться формувати 3 заявки.

Запитання

Відповідь
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Працівник, який хворий, отримує якийсь документ про його відсутність,
чи тільки треба заходити на сайт?

Працівник, який хворіє і звернувся до лікаря, не отримує на руки жодних
документів, які б засвідчували його стан. Проте при формуванні МВТН пацієнту
надходить смс-повідомлення про відкриття такого і його номер. Далі, якщо
застрахована особа зареєстрована на сайті ПФУ і в своєму особистому кабінеті
зазначила власний номер телефону, їй при формуванні е-лікарняного надійде смс-
повідомлення про відкриття такого і його номер.

Що стосується роботодавця, то працівник має повідомити його про свою
відсутність. Для з'ясування факту відкриття е-лікарняного роботодавцю потрібно
заходити в особистий кабінет на сайт ПФУ.

Запитання

Відповідь

Запитання-відповідь
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Відповідно до п. 2 розділу ІІ Порядку № 1234 під час формування листка
непрацездатності буде враховуватися інформація про основне місце роботи
застрахованої особи, визначене за даними повідомлення про прийняття
працівника на роботу. Враховуючи це, якщо ПФУ та ДПС налагодять
взаємозв'язок, то роботодавець має бачити такий е-лікарняний в особистому
кабінеті на порталі ПФУ.

Відповідь

Якщо працівник захворів на 2 день після прийняття на роботу, чи
побачимо ми (як юридична особа) його е-лікарняний на порталі ПФУ?

Запитання

Запитання-відповідь

Де в е-лікарняному потрібно робити помітку про страховий стаж?Запитання

Страхувальник нічого не може вносити в особистому кабінеті на порталі
ПФУ до е-лікарняного, в т.ч. інформацію про страховий стаж. Ця інформація може
бути оформлена окремим документом, наприклад, довідкою та передана до Комісії.

Відповідь
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Комісія із соціального страхування функціонує відповідно до Положення
про комісію (уповноваженого) із страхування у зв'язку з тимчасовою втратою
працездатності, затвердженого Постановою Правління Фонду соціального
страхування від 19.07.2018 р. № 13. Зміни до цього Положення з впровадженням е-
лікарняних не вносилися. Тому як і раніше згідно з п. 4.1 розділу 4 засідання комісії
проводяться відповідно до затвердженого нею плану, але не рідше двох разів на
місяць. Тобто періодичність складання протоколів не змінилася і визначається
роботодавцем залежно від кількості ЛН і строків їх оплати.

Відповідь

З якою періодичністю тепер доцільно складати протоколи комісії по
соцстрахуванню?

Запитання

Запитання-відповідь

Заповнення Заяви-розрахунку е-лікарняного?Запитання

По-перше, Заяви-розрахунки формуються та подаються окремо за
паперовими і е-лікарняними. По-друге, правила заповнення заявки-розрахунку за е-
лікарняними наведені тут: https://cutt.ly/yE4dwMM

Відповідь

https://cutt.ly/yE4dwMM
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Електронні лікарняні не будуть підтягуватися у бухгалтерську програму. Їх
можна побачити в кабінеті страхувальника та застрахованої особи на порталі ПФУ
Відповідь

Як підтягуватимуться у бухгалтерську програму електронні лікарняні? Та
чи має значення, яка бухгалтерська програма встановлена на підприємстві?

Запитання

Запитання-відповідь

Як на роботі дізнаються про хворобу працівника, якась довідка буде
видаватися працівнику на руки?

Запитання

Працівник, який хворіє і звернувся до лікаря, не отримує на руки жодних
паперових документів, які б засвідчували його стан. Роботодавцю доцільно
встановити спосіб повідомлення працівників про свою непрацездатність
(телефоном, електронною поштою тощо). Водночас роботодавець немає права
вимагати від працівника підтвердження (довідку від лікаря тощо).

Відповідь
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Потрібно з'ясувати причину ненадходження, зокрема, чи звітувалося
підприємство про цього працівника, чи правильно вказано дані працівника тощо*.
Відповідь

Не надійшов один з лікарняних. Які дії роботодавця?Запитання

Запитання-відповідь

Як підприємству, де працює зовнішній сумісник, який перебуває на
лікарняному, витягнути е-лікарняний?

Запитання

Раніше існувала проблема, яка полягала в тому, що Пенсійний фонд
надсилав лікарняні лише за основним місцем роботи. На сьогодні ця проблема має
бути усунена і е-лікарняний повинен відображатися як в кабінеті страхувальника
(основне місце роботи), так і в кабінеті страхувальника, в якого застрахована особа
працює за сумісництвом. Завірену копію е-лікарняного брати за основним місцем
працівнику не потрібно.

Відповідь
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*Довідково В яких випадках 2 смс-повідомлення можуть не прийти?

1.    Від електронної системи охорони здоров’я не прийде смс-повідомлення, якщо: 
·  в системі неактуальний ваш номер телефону;
·  ви не обрали цей спосіб комунікації;
·  у вас змінилися персональні дані (наприклад, № паспорта), а ви не повідомили про це лікаря;
·  якщо МВТН був помилково створений не вам.

2.    Від Пенсійного фонду України не прийде смс-повідомлення, якщо: 
·  в особистому кабінеті на вебпорталі електронних послуг Пенсійного фонду України ви не 
надали згоду на дистанційне інформування та не обрали цей спосіб комунікації;
·  в особистому кабінеті неактуальний номер телефону;
·  ви офіційно не працевлаштовані або не перебуваєте в трудових відносинах на час формування 
медичного висновку;
·  ви не є застрахованою особою і ваші дані відсутні в Реєстрі застрахованих осіб
·  ваш роботодавець не подав ваші дані для внесення в Реєстр застрахованих осіб.

Якщо електронний лікарняний не був сформований , вам слід запитати у лікаря, чи надходила
до медичної інформаційної системи відповідь від Електронного реєстру листків непрацездатності
щодо результату обробки медичного висновку про тимчасову непрацездатність. Якщо отримано
відповідь «не знайдено страхувальника», а пацієнт є застрахованою особою, необхідно
звернутися до роботодавця або на гарячу лінію Пенсійного фонду України за телефоном 0 800
503 753.
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Якщо Ви впевнені в помилковості зазначення, наприклад, прізвища, імені чи
по батькові застрахованої особи або формуванні е-лікарняного по вагітності та пологах
на працівника чоловічої статі, то Комісія з соціального страхування має повноваження
відмовити у фінансуванні такого е-лікарняного. В такому разі працівнику потрібно
зв'язуватися з лікарем для виправлення допущених помилок.

Відповідь

Е-лікарняний заповнено з помилками, чи можна його не проводити?Запитання

Запитання-відповідь

Чи буде надана можливість під КЕП представника установи переглядати
електронні лікарняні? Якщо так, то коли?

Запитання

На сьогодні доступ/реєстрація на порталі електронних послуг ПФУ
здійснюється з використанням електронного цифрового підпису (ключем КЕП).
Детальніше: https://cutt.ly/9E4Ni0o. До кабінету страхувальника має право заходити
той представник установи, який підписує звітність. Він може розширити коло осіб, які
мають право переглядати е-лікарняний (як правило, це кадровик). Для цього потрібно
зайти в особистий кабінет та внести дані про таку особу і вже через кілька хвилин (за
словами представника ПФУ) вона матиме доступ.

Відповідь

https://cutt.ly/9E4Ni0o
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Так, лікарняні за паперовими листками непрацездатності потрібно
нараховувати, якщо страховий випадок настав до 1 жовтня 2021 р.
Відповідь

Можливо буде нараховувати паперові лікарняні після 1 жовтня, якщо
страховий випадок настав раніше?

Запитання

Запитання-відповідь

Як правильно оформити е-лікарняні?Запитання

Е-лікарняний автоматично генерується в ЕРЛН і потрапляє до кабінету
страхувальника. Страхувальник НЕ оформляє е-лікарняний, проте на його основі
нараховує матеріальне забезпечення.

Відповідь

Як сплачується лікарняний, якщо працівник на самоізоляції?Запитання

Таким працівникам виплачується допомога по тимчасовій непрацездатності
(лікарняні) у розмірі 50 % середньої заробітної
Відповідь
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Так, перед поданням заявки-розрахунку обов'язково слід подавати
об'єднаний звіт (Податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на
користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також
сум нарахованого єдиного внеску) з типом «Довідковий».

Відповідь

Обов‘язково подавати перед заявкою додаткові звіти?Запитання

Запитання-відповідь

Як кадровику отримати доступ до е-лікарняних?Запитання

На сьогодні доступ (право входу) до кабінету страхувальника має той
представник страхувальника, який підписує звітність. Зазвичай це бухгалтер. Він може
розширити коло осіб, які мають право переглядати е-лікарняний та електронні трудові
книжки (як правило, такі функції делегуються кадровику). Для цього потрібно зайти в
особистий кабінет та внести дані про таку особу і вже через кілька хвилин (за словами
представника ПФУ) вона матиме доступ.

Відповідь



30
Е-ЛІКАРНЯНІ

Зверніть увагу на унікальний номер страхового випадку. Якщо в
працівника декілька е-лікарняних, створених як продовження, всі вони матимуть
однаковий номер випадку непрацездатності. Також за новою системою нумерації е-
лікарняних продовження е-лікарняного Ви можете відслідкувати у його номері, а
саме: з 01.10.2021 р. № е-лікарняного генерується у форматі ХХХХХХ-YYYYYYYYYY-Z,
де ХХХХХХ – номер випадку непрацездатності, YYYYYYYYYY – порядковий номер
листка непрацездатності, Z – номер версії.

Відповідь

Як визначити продовження е-лікарняних?Запитання

Запитання-відповідь

Як оформляються і оплачуються лікарняні по хворобі дитини?Запитання

Порядок оплати і розрахунку матеріального забезпечення за е-лікарняним по
хворобі дитини не зазнав жодних змін порівняно з аналогічним паперовим.
Відповідь
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Такий е-лікарняний матиме статус «Помилково сформований», що можна
прослідкувати в кабінеті страхувальника на порталі ПФУ.
Відповідь

Яким чином підприємство може отримати інформацію, що електронний
листок непрацездатності анульований в електронному реєстрі листків
непрацездатності?

Запитання

Запитання-відповідь

Чи прийнятий новий страховий стаж для нарахування лікарняних?Запитання

Ні, це питання не зазнало змін.Відповідь

Підприємство сплачує всі дні лікарняного за рахунок роботодавця. Які
ризики з боку ФСС?

Запитання

В такому випадку підприємство не зможе отримати компенсацію від ФСС,
оскільки немає механізму взаємозаліків. Штрафних санкцій до такого страхувальника
від ФСС не буде застосовано.

Відповідь
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Згідно з чинним законодавством страхувальник зобов'язаний нараховувати та
виплачувати матеріальне забезпечення. Водночас слід звернути увагу на випадок, коли е-
лікарняний сформовано, а така застрахована особа працювала, є відповідні відмітки в
табелі і нарахована заробітна плата. В такому випадку е-лікарняний не оплачується, тобто
підстав для компенсування матеріального забезпечення немає, оскільки є порушення
режиму, встановленого лікарем (ч. 2 ст. 23 Закону № 1105). Цей факт слід врахувати в
протоколі Комісії.

Відповідь

Чи можна не оплачувати е-лікарняний?Запитання

Запитання-відповідь

Якщо перший лікарняний був електронний з 20.09 по 29.09, 27.09 забрали в
лікарню – виписали паперовий з 27.09 по 04.10. Як сплачувати? Перші 5 днів за рахунок
підприємства, а далі?

Запитання

Згідно з Наказом № 1066 електронні лікарняні не продовжують паперові, а
паперові не продовжують електронні, тому ці ЛН слід розглядати як окремі два страхових
випадки. Якщо ж страхувальник має сумніви щодо таких ЛН, він має право звернутися до
ФСС для їх експертизи.

Відповідь
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YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCVMjaFv5dMiTExa3KG4wG1Q

Фонд соціального страхування України: 
інформаційні ресурси 

З 17 серпня 2021 р. офіційний профіль Фонду соціального страхування України 
у Facebook знаходиться за посиланням: https://www.facebook.com/SocialFundUA

Офіційний Telegram-канал Фонду соціального страхування України знаходиться
за посиланням: https://t.me/socialfund. Тут можна слідкувати за станом 
фінансування поданих заяв-розрахунків (для цього потрібно знати дату подання 
таких заяв)

Twitter: https://twitter.com/InsuranceFund

http://vlada.pp.ua/goto/aHR0cHM6Ly93d3cueW91dHViZS5jb20vY2hhbm5lbC9VQ1ZNamFGdjVkTWlURXhhM0tHNHdHMVE=/
http://vlada.pp.ua/goto/aHR0cHM6Ly93d3cuZmFjZWJvb2suY29tL1NvY2lhbEZ1bmRVQQ==/
https://t.me/socialfund
https://twitter.com/InsuranceFund
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Нормативна база
Закон № 1217 – Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо
обліку трудової діяльності працівника в електронній формі» від 05.02.2021 № 1217
(https://cutt.ly/JEYJG5R)

Порядок № 1084 – Порядок «Про запровадження обліку трудової діяльності працівника, фізичної
особи - підприємця, фізичної особи, яка забезпечує себе роботою самостійно, в електронній формі»
від 27.11.2019 № 1084 (https://cutt.ly/uEYJ8Q2)

Порядок 11-1 – Порядок «Про затвердження Порядку подання відомостей про трудову діяльність
працівника, фізичної особи - підприємця, фізичної особи, яка забезпечує себе роботою самостійно, в
електронній формі» від 12.03.2021 № 11-1 (https://cutt.ly/kEY9Cfe)

КЗпП – Кодекс законів про працю України від 10.12.1971 № 322-VIII (https://cutt.ly/MRhNslM)

Інструкція № 58 – Інструкція про порядок ведення трудових книжок працівників, Мінпраці України
(до1997р.), Мін'юст України, Мінсоцзахист; Наказ, Інструкція від 29.07.1993 № 58
(https://cutt.ly/kRh9Pby)

https://cutt.ly/JEYJG5R
https://cutt.ly/uEYJ8Q2
https://cutt.ly/kEY9Cfe
https://cutt.ly/MRhNslM
https://cutt.ly/kRh9Pby
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Термін переходу на електронні трудові

10.06.2021 р. 10.06.2026 р.

Відповідно до Закону № 1217 включення відомостей про трудову діяльність працівників до
реєстру застрахованих осіб здійснюється протягом 5 років з дня набрання чинності цим
Законом.
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Хто подає відомості до реєстру?

Відомості про трудову діяльність працівника
подаються страхувальником за працівників
або самим працівником.

п. 3 
Порядку 11-1

роботодавець працівник
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Способи подачі відомостей

Відомості про трудову діяльність працівника
подаються до Пенсійного фонду України
через вебпортал електронних послуг одним
із таких способів:

• у вигляді скан-копій документів –
рекомендовано для підприємств з
великою кількістю працівників;

• в оцифрованому вигляді (вручну
вноситься кожен запис, що є в паперовій
трудовій книжці) – рекомендовано для
фізичних осіб і підприємств з невеликою
кількістю працівників.

https://portal.pfu.gov.ua/
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Вимоги до сканкопій:

кольоровий формат виготовляються з оригіналів 
документів

скануються всі заповнені сторінки придатні для сприйняття їх змісту

хронологічний порядок рекомендована роздільна здатність
при скануванні - 300 dpi

формат зображення - jpg або pdf розмір кожного файлу не має
перевищувати 1 Мб
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Алгоритм подачі відомостей

1

Для подачі відомостей про трудові відносини необхідно зайти на портал ПФУ: 

1.1. Перейдіть за посиланням: https://portal.pfu.gov.ua

1.2. Натисніть клавішу «Вхід»
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Алгоритм подачі відомостей
Для входу на портал необхідно мати кваліфікований електронний підпис.
Зверніть увагу на рядок «Бажаєте увійти як» - посадові особи підприємства можуть заходити на портал:

• як фізична особа (для індивідуальної комунікації з ПФУ як застрахована особа);
• як юридична особа (для комунікації з ПФУ як представник страхувальника).

2

Далі ми розглянемо 
алгоритм подачі 

відомостей 
для страхувальників 

(юридичних осіб 
і ФОПів).
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При першому вході на портал з’являється запит на реєстрацію.
Поставте відповідну відмітку і натисніть клавішу «Зареєструватись».

3

Алгоритм подачі відомостей



Алгоритм подачі відомостей
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У меню ліворуч перейдіть у розділ «Відомості  
про трудові відносини працівника».

Виникне сповіщення про вимоги до скан-копій. 
Ознайомтесь з ними і натисніть клавішу 
«Продовжити».

4

5

Порада: 
спочатку відскануйте
всі трудові книжки і 
оформіть відповідно до 
вимог і тільки потім 
завантажуйте їх на 
портал ПФУ.
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******

******

*****

В розділі «Загальні дані» відомості про страхувальника підтягуються системою автоматично і змінам 
не підлягають.
Необхідно заповнити інформацію про працівника і натиснути клавішу «Продовжити».

6

Алгоритм подачі відомостей
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Система підвантажить два наступні розділи:
• «Записи про трудову діяльність» – це 

спосіб подачі відомостей в 
оцифрованому вигляді (див. ст. 38 ). За 
допомою клавіші «Додати запис» до 
системи вносяться всі записи з 
паперової трудової книжки. Якщо Ви не 
плануєте використовувати цей спосіб, 
розділ залишайте незаповненим.

• «Скан-копії документів» - заповнюється 
в будь-якому випадку. Для 
завантаження скан-копій натисніть 
клавішу «Додати файл».

Після завантаження скан-копій ще раз 
перевірте правильність інформації і 
натисніть клавішу «Підписати та відправити 
в ПФУ».

Нагадуємо: 
спосіб подачі відомостей 
Ви обираєте самостійно.

7

Алгоритм подачі відомостей
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Алгоритм подачі відомостей
Після відправки скан-копій з’явиться відповідне 
сповіщення.

8

Переглянути результат обробки звернення 
можна в меню ліворуч у розділі «Звернення».

9
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Алгоритм подачі відомостей

На попередніх слайдах ми розглянули алгоритм подачі відомостей
про трудову діяльність для страхувальників (юридичних осіб і ФОПів).

Подача відомостей про трудову діяльність застрахованою (фізичною)
особою здійснюється за таким же алгоритмом, як і для юридичних
осіб, однак містить незначні відмінності в порталі ПФУ.

Переглянути інструкцію для фізичних осіб можна за посиланням:

для фізичних осіб

https://cutt.ly/oRhvhDP
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Що робити з паперовими трудовими?
Порядок роботи з паперовими трудовими книжками залежить від дати прийняття працівника на роботу.

10.06.2021 р.до після

Якщо працівника прийняли на роботу
до 10.06.2021 р., то трудову книжку
слід і надалі зберігати на
підприємстві.

Трудова видається працівнику:

• при звільненні;

• після завершення процедури 
включення до Реєстру відсутніх 
відомостей про трудову 
діяльність.

При прийомі на роботу особа подає паспорт або
інший документ, що посвідчує особу, трудову книжку
(у разі наявності) або відомості про трудову
діяльність з реєстру застрахованих осіб (ч. 2 ст. 24
КЗпП).

На вимогу працівника роботодавець зобов’язаний:

• оформити трудову книжку впродовж 5 роб. днів,
якщо особа приймається на роботу вперше
(ч. 2 ст. 48 КЗпП);

• внести запис про прийняття, переведення,
звільнення, нагородження (ч. 3 ст. 48 КЗпП).

Трудова книжка зберігається у працівника.
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Де взяти відомості про трудову діяльність?
Відомості про трудову діяльність –
це витяг з Реєстру застрахованих
осіб, який в електронній формі
можна отримати на порталі ПФУ.

Щоб авторизуватися на порталі,
особі потрібен кваліфікований
електронний підпис.

Інший спосіб отримати відомості
про трудову діяльність у паперовій
та/або електронній формі –
звернутись до територіального
органу ПФУ.

2

1

https://portal.pfu.gov.ua/
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Де взяти відомості про трудову діяльність?
Після авторизації на порталі
перейдіть до розділу «Запит на
отримання електронних
документів».

Витяги з Реєстру можна
отримати в трьох формах:

• ОК-5

• ОК-7

• Дані про трудовий та
страховий стаж

Оберіть потрібний документ,
поставте відмітку про згоду
на передачу та обробку
персональних даних і
натисніть на клавішу
«Відправити до ПФУ».

3
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Де взяти відомості про трудову діяльність?
Одразу після відправки запиту з’явиться таке 
сповіщення.

4

5

Відповідний документ формується засобами
автоматичних систем ПФУ, тому вже після
відправки запиту можна переглянути результат в
розділі «Мої звернення».



*******

******

Де взяти відомості про трудову діяльність?
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Якщо розгорнути потрібний
запис (натисканням на зелену
стрілочку), то внизу можна
завантажити документ у pdf-
форматі.

6
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Прийом і звільнення по-новому

В роботі з паперовими трудовими книжками слід і надалі керуватися КЗпП та Інструкцією № 58.

1. Працівник подає або трудову книжку, або витяг з Реєстру.
2. Працівник в письмовій заяві зазначає, що підприємство 

є основним місцем роботи або сумісництвом.
3. Роботодавець видає працівнику копію наказу про 

прийняття на роботу.
4. Роботодавець подає повідомлення про прийняття на 

роботу до ДПС.
5. Роботодавець вносить інформацію про прийняття 

працівника до квартального Податкового розрахунку 
ЄСВ, ПДФО і ВЗ. Звідси дані потрапляють до Реєстру 
застрахованих осіб.

1. Роботодавець видає працівнику копію 
наказу про звільнення і проводить 
остаточний розрахунок в день 
звільнення.

2. Роботодавець вносить інформацію про 
звільнення працівника до 
квартального Податкового розрахунку 
ЄСВ, ПДФО і ВЗ. Звідси дані 
потрапляють до Реєстру 
застрахованих осіб.

Після того як відомості про трудову діяльність працівника внесені до Реєстру застрахованих осіб 
додатково вносити інформацію про прийняття-звільнення через портал ПФУ не потрібно, адже вся 
інформація потрапляє до Реєстру з Податкових розрахунків ЄСВ, ПДФО і ВЗ.

На вимогу працівника роботодавець зобов’язаний вносити відповідні записи до паперової трудової книжки.

При прийомі на роботу При звільненні
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Чи потрібно мати КЕП особі, якій від підприємства 
делеговано право доступу до порталу ПФУ?

Так, обов’язково. Але зверніть увагу, що КЕП має бути 
службовим, а не особистим.

Роботодавець подає відомості до ПФУ, але приходить 
відповідь, що відхилено тому, що страхувальник, який
подав звіт, і працівник не знаходяться у трудових
відносинах. 

Це означає, що ще не подано квартальний Податковий
розрахунок ЄСВ, ПДФО і ВЗ, адже інформація до Реєстру
застрахованих осіб підтягується саме звідти. Необхідно
почекати до подачі податкового розрахунку. Перехідний
період триватиме 5 років – ще є час для подачі відомостей.
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Якщо працівником втрачено трудову книжку паперову, але є 
всі дані в особистому кабінеті на порталі ПФУ (стаж з 2003 
року). Чи потрібне додаткове підтвердження стажу?

Ні, не потрібно. ПФУ вже має всі дані в системі
персоніфікованого обліку.

Трудову книжку відсканували і відправили. ПФУ дав 
запит на підтвердження деяких записів. Однак
підприємство, що їх вносило, вже ліквідовано. Як 
підтвердити дані?

Слід звернутися до архіву. Якщо в архіві немає даних, то 
потрібне рішення суду.
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Як знайти потрібний архів, якщо підприємство ліквідовано. 
Ходити по всіх архівах?

Спочатку відправляємо працівника в архів по місцю реєстрації
підприємства, тобто районний архів. Якщо в районному архіві
немає, тоді треба йти в міський архів. Якщо в міському немає, то 
інформацію більше ніде не знайдете – треба звертатись до суду.

Чи потрібно передавати скан-копії трудової, якщо
працівник вже на пенсії (працівник почав свою трудову
діяльність після впровадження персоніфікаційної
звітності).

Ні, не потрібно. Річ в тому, що пенсійний фонд запровадив
вже давно сканування документів для призначення пенсії
вони в нас є в сканованому вигляді. Якщо людина не працює
і є пенсіонером, то не потрібно.



ЕЛЕКТРОННІ ТРУДОВІ КНИЖКИ: питання - відповідь
57

Чи буде враховуватися в електронних трудових книжках (та 
подальшій інформації для ПФУ) погодинна оплата? Зараз 
вимагають окреме підтвердження у вигляді витягів з наказів.

Погодинна оплата ніяк не записується в трудову книжку. Погодинна 
оплата – це умова праці, яка записана у договорі. В трудову книжку 
записується, що особа прийнята за сумісництвом. За період до 2000 року 
погодинна оплата повинна була бути тому, що тоді не розраховувався 
страховий стаж. Тоді була заробітна плата за місяць. На сьогоднішній 
день страховий стаж розраховується із сплати страхових внесків, є 
мінімальний страховий внесок. Страховий стаж розраховується 
пропорційно і залежить від суми страхового внеску. Ми рахуємо 
страховий стаж не в годинах, а в місяцях. Наприклад, якщо особа 
пропрацювала 15 днів і звільнилася, але за неї сплачено мінімальний 
страховий внесок або більше, то для страхового стажу буде зараховано 
повний місяць. Трудових відносин буде 15 днів, а страхового стажу буде 
місяць.
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Працівник прийнятий на роботі в серпні 2021р. На 
попередньому місці роботи його трудову книжку не 
сканували. Чи можемо ми відсканувати та відправити його
трудову книжку?

Так. Впродовж перехідного періоду (5 років) будь-який
роботодавець і сам працівник може подати відомості про 
трудову діяльність до ПФУ.

Якщо підприємство залишилось на території ДНР, як 
будуть перевірятися дані?

Працевлаштування на територіях, які не є підконтрольними Україні, 
перевірці не підлягає. Довідки і записи в трудовій книжці з печаткою
ДНР і ЛНР відповідно до чинного законодавства не приймаються –
ПФУ може прийняти тільки записи, здійснені до військових дій.
Дані, що надійдуть від страхувальника / застрахованої особи, 
звірятимуться з даними, що є в системі персоніфікованого обліку
ПФУ. 
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Як передати скан-копії, якщо в працівника 2 трудові
книжки?

Якщо в працівника закінчилася одна трудова книжка і почалася друга, 
тоді слід відсканувати обидві книжки і подати одним файлом або два 
файли прикріпити за один раз. Якщо в працівника дві трудові книжки 
паралельно, то спочатку треба з’ясувати, яка трудова книжка 
юридично дійсна. Оскільки фізична особа може мати лише одну 
трудову книжку  - все решта не буде зароховано до страхового стажу.

З якого періоду для розрахунку пенсіїї беруться дані
з системи персоніфікованого обліку? З 2000 чи 1998? 

Дані в системі персоніфікованого обліку є з 1998 року але відповідно
до законодавства вони беруться з червня 2000 року. Чому? 
Відповідно до указу президента з 1998 р. по 2000 р. проводився
експеримент. Наразі готуються зміни до законодавства, щоб можна
було брати дані за попередні періоди.
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Чи потрібно при звільнені працівника сканувати запис
про звільнення в трудовій книжці та відправляти до ПФУ?

Інформація про звільнення підтягнеться до Реєстру з квартального 
Податкового розрахунку ЄСВ, ПДФО, ВЗ. Однак, якщо ви для 
перестраховки відправите скан-копію останньої сторінки трудової 
книжки, помилкою це не буде.

Чи вірно я розумію, що для підтвердження років навчання достатньо
відсканованого диплому, довідку брати не потрібно в закладі освіти?

Ні, не потрібно. 

Перехідний період по є-трудовим ще діє? Чи можна звільнити
працівника, трудова книжка якого ще не передана до ПФУ?

Перехідний період триватиме до 
10.06.2026 р. Звільняти можна.
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Чи несе відповідальність роботодавець за неподачу 
стан-копій трудових? І яку?

Ні, роботодавець не несе ніякої відповідальності.

Чи передавати на портал ПФУ стан копії трудових 
книжок працівників пенсіонерів?

Так. Процес реорганізації не скасовує вимог законодавста. 
Однак перехідний період триватиме 5 років, тобто передати
відомості до ПФУ можна і після завершення реорганізації.

Ні. Якщо працівнику вже призначена пенсія, то дані
про нього вже є в Реєстрі.

Якщо організація знаходиться в процесі реорганізації. 
Чи потрібно сканувати трудові?
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Відправлено всі скани документів. Статус виконання
«Скасовано», причина – «згода працівника на обробку
персональних даних не належного змісту, вам необхідно
оформити нову згоду і ще раз надіслати скан копії
трудової книжки та оновленої згоди». Що робити?

Зараз ПФУ не вимагає згоди. Тим, у кого до 
10.06.2021 р. була така причина відмови, потрібно
ще раз подати документи без згоди.

Чи передавати на портал ПФУ стан копії трудових 
книжок працівників пенсіонерів?

Ні. Якщо працівнику вже призначена пенсія, то дані
про нього вже є в Реєстрі.
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При завантажені даних працівника на сайт ПФУ 
отримали повідомлення «Особу не знайдено». З чим це
пов’язано? Як вирішити цю проблему?

Це означає, що особи немає в Реєстрі застрахованих осіб. 
Після подачі квартального Податкового розрахунку ЄСВ, 
ПДФО і ВЗ особа з’явиться в системі. Тоді можна буде 
подати відомості про трудову діяльність.

Якщо у електронній трудовій книжці є помилкові дані
щодо прийому, звільнення, назви посади і тд. Яким
чином можна виправити? Хто має право виправляти?

Інформація до Реєстру переноситься з паперової трудової
книжки, тому слід внести виправлення в паперову трудову
книжку, відсканувати і подати до ПФУ.
Виправлення вносить роботодавець, який зробив неправильний
запис. Якщо підприємство ліквідовано, то його правонаступник. 
Якщо він відсутній, то архів.
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Як працювати з паперовими трудовими книжками після
10 червня 2021 року? Чи потрібно оформляти наказом 
передачу сканів трудових до ПФУ та видачу трудових
працівникам?

Ні, в наказі немає потреби. Після того як відомості про 
трудову діяльність будуть прийняті ПФУ видайте трудові
книжки під підпис у журналі.

Коли видавати паперові трудові працівникам, що були
прийняті на роботу до 10.06.2021 р.?

При звільненні або після успішного подання відомостей про 
трудову діяльність працівника до ПФУ.
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Що робити з трудовими книжками працівників, що
працевлаштовуються після липня 2021 року? Чи можна їх заповнювати?

Відповідно до ст. 48 КЗпП роботодавець зобов’язаний
вносити записи на вимогу працівника.

Якщо працівник просить зберігати його паперову
трудову у відділі кадрів, чи маю я на це право? 
Чи необхідна від нього заява?

Повинна бути письмова заява від працівника.

Як тепер приймати на роботу нових працівників
з електронною трудовою?

Роботодавець зобов’язаний видати працівнику копію наказу про 
прийом, подати повідомлення до ДПС і зазначати дані про 
прийом у квартальному Податковому розрахунку ЄСВ, ПДФО і ВЗ. 
З нього інформація надійде до ПФУ.
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Як діяти, якщо працівник надає трудову книжку 
з помилкою на титульному аркуші?

Теперішній роботодавець має право внести виправлення. 
Спочатку слід виправити помилку в паперовій трудовій
книжці, а потім відсканувати і відправити до ПФУ. 

Чи обов’язково підприємство має надавати скан-
копії через портал чи можна на пряму звертатися
до свого відділення ПФУ?

Ні, подання відомостей про трудову діяльність відбувається через 
вебпортал ПФУ. До ПФУ можна звернутися за консультацією.
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Чи треба заповнювати електронний запис на порталі
ПФУ при передачі сканів трудових книжок?

Спосіб подачі відомостей ви обираєте самостійно: або тільки 
скан-копії, або дані в оцифрованому вигляді (вручну вносити 
кожен запис з трудової книжки) + скан-копії. Оцифрування
рекомендовано для фізичних осіб і підприємств з невеликою 
кількістю працівників, оскільки такий спосіб потребує значно 
більше часу. Тобто вносити електронні записи необов’язково.

Якщо працівник виїжджає працювати за кордон, 
як ведеться трудова книжка?

Інформація до Реєстру застрахованих осіб (електронна трудова
книжка) надходить з Податкового розрахунку ЄСВ, ПДФО і ВЗ. 
Якщо особа не працевлаштована в Україні і не сплачує страхові
внески добровільно, то робота закордоном не потрапить до 
страхового стажу.



ЕЛЕКТРОННІ ТРУДОВІ КНИЖКИ: питання - відповідь
68

Якщо в працівника на момент прийому на роботу була
заведена нова трудова книжка. Чи зобов’язаний
роботодавець сканувати стару книжку зі всіма її
записами для сканування для передачі до ПФУ?

Так, всі відомості про трудову діяльність працівника слід
подавати одним блоком.

В трудовий стаж буде включено в навчання в 
коледжі і університеті? Чи потрібно подавати
скан-копію диплому до ПФУ?

Постановою КМУ № 681 передбачено, що відомості про освіту
Пенсійному фонду України надватиме Міністерство освіти і 
науки України. Але якщо страхувальник прикріпить скан-копію
диплому, помилкою це не буде.
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YouTube: https://www.youtube.com/channel/UC3kkhD9otc0wxBAprKZuC4g/featured

Пенсійний фонд України: 
інформаційні ресурси 

Офіційний профіль Пенсійного фонду України у Facebook знаходиться за посиланням: 
https://www.facebook.com/pfu.gov.ua/

ЕЛЕКТРОННІ ТРУДОВІ КНИЖКИ
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